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درصد باشد، جرم   27/ 5آن برابر  ترسنگیناست. اگر فراوانی ایزوتوپ  amu 63 amu , 65اتمی  هایجرم مس دارای دو ایزوتوپ با ـ عنصر  1

 خواهد بود؟ amuاتمی میانگین مس چند 

 

 

 

 

 

 

 

 را بنویسید.  عبارت گفته شدهشکل درست   . در موارد نادرستزیر را مشخص کنید هایعبارت درستی یا نادرستی ـ 2

−e  صورت به الکترون و نوترون به ترتیب   نمادسبی  در مقیاس نآ( 
0
 است.  n01و  1

 

 . دهدمی در واکنش با فلزها یون پایدار یک بار منفی تشکیل آن اتم فلوئور یک نافلز است و  ب(

 

1که جرم آن   سنجندمی  ایوزنه را با  هااتمپ( در مقیاس جرم نسبی، جرم 
C14جرم   12

 است.  

 

 . ن عنصرآی هافراوانی ایزوتوپ با مجموع  است  ت( جرم اتمی میانگین یک عنصر برابر 

 

 است که درصد فراوانی بیشتری دارد.  ترنزدیک ث( جرم اتمی میانگین به جرم اتمی ایزوتوپی  
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. ـ 3

 . شودمی هرچه دمای یک ستاره ....................... باشد، شرایط تشکیل عنصرهای ........................ فراهم  -1

صنایع ...................... به شمار    هایچالش ازجمله    هاآن دفع    رواین پسماند راکتورهای اتمی هنوز خاصیت ....................... دارد و خطرناک است. از    -2

 . آیدمی

 زیراتمی، عنصرهای .................. و .................... تولید شدند.  هایذره در انفجار مهیب )مهبانگ( پس از پدید آمدن  -3

 

 

 

 پاسخ دهید.  سؤالات با توجه به شکل مقابل به ـ 4

 

 ی است؟ از چه نوعهیدروژن و اکسیژن  هایاتم آ( با ذکر علت بیان کنید پیوند حاصل بین  

 

 

 هیدروژن و اکسیژن به کدام دسته از ترکیبات )ترکیب یونی، ترکیب مولکولی( تعلق دارد؟ چرا؟ هایاتم ب( ترکیب حاصل از 

 

 

 ؟یابدمی اتم هیدروژن و اکسیژن چگونه به پایداری دست  بیترک ن پ( در ای
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 است.    19و   35به ترتیب  برم و پتاسیم عدد اتمی ـ 5

 ا مشخص کنید. اوبی رآنها در جدول تنعیت استفاده از آرایش الکترونی موقبدون  (1

 

 

 

 

 

 رونی لایه ظرفیت هر کدام را بنویسید. رایش الکتآ (2

 

 

 

 

 یداری می رسند؟یان کنید هر یک از اتم های برم و پتاسیم چگونه به پاب (3

 

 

 

 

 مکان پذیر است؟ ا برم و پتاسیمندی میان  چه پیوشکیل ت (4

 

 

   ید. آن ماده را ذکر کنیسید و نام  نورا بیب شدن این دو عنصر  ل ماده حاصل از ترکرموف (5
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 به کدام گروه تعلق دارد؟ چرا؟  ن ترکیبتعیین کنید اتم مرکزی ای  مقابل است.  صورت به یک مولکول  اینقطه آرایش الکترون ـ 6

  

 

 

 

 

 

 زیر پاسخ دهید.  سؤالات به  دهدمی که برشی از اتم یک عنصر را نشان   روروبه به شک   توجهبا ـ 7

 

 

 

 

 عناصر است؟  ایدوره جدول  از دستهآ( این عنصر متعلق به کدام 

 

 

 کامل از الکترون پر شده است؟ طوربه ب( چند زیر لایه از این عنصر 
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l  به زیرلایه آخرین الکترون    ،چهارم   دوره عنصری از  در آرایش الکترونی  ـ  8 =   اتم این عنصر . اگر تعداد الکترون های لایه ظرفیت  دشومی وارد    1

 باشد:   5برابر با 

 

 

 

 

 آ( آرایش الکترونی آن را رسم کنید. 

 

 

lاتم آن عنصر چند زیر لایه با  ب( در  =  از الکترون اشغال شده است؟   0

 

 

 

 

بـا فرمـول    منفجـرهیـک مـاده  گاهی تروتیل نیز خوانـده مـی شـود،    کهتی ان تی  ـ  9
xCH C H (NO )3 6 2 اسـت کـه در بسـیاری از   2

هـر مولکـول آن  تعیـین کنیـد در سـاختار اشـته باشـدگـرم د 90/ 8مول از این ماده جرمـی برابـر  0/ 4 اگر  ی به کار می رود. نفجارا  کیبات تر

C) چند اتمی اکسیژن وجود دارد؟ ,N ,O ,H )= = = =12 14 16 1 
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X  ـ تعداد نوترون های دو ذره 10 , Y− −31 3 2
 ؟وریدآرا بدست    Yآنها برابر است. عدد جرمی ی لکترون ها و نیز تعداد ا  

 

 

 

 

 

 

 با توجه به شکل مقابل پاسخ مناسب دهید. ـ  11

 

 

 

 آ( این شکل بر اساس کدام مدل اتمی رسم شده است؟ 

 

 

 

 است؟فرابنفش   یمحدوده الکترونی فوق در  هایانتقالب( کدام یک از 

 

 

 مربوط به کدام انتقال الکترونی فوق است؟ برای انتخاب خود دلیل بیاورید.   (486ـ 434ـ  410ـ  656) هایموج طول ج( هر یک از 
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